Woven wire
Siatka pleciona
Metallgewebe
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TECHNICAL DATA

Open area
Mesh
Weight
Width (max.)
Thickness

MATERIAL

AISI 316L

AISI 304L
Galvanized steel
Aluminum
Copper

Brass

Bronze

I ARIES IS PO1094

64,0 %
8x8 mm
5,0 kg/m?
4000 mm
40mm

Alternative parameters of wove mesh available, according

with a projeket's requirements.

WOVEN WIRE / Siatka pleciona / Metallgewebe / En grillage ondulé / NnetéHas ceTka

Dane techniczne / Technische Daten / Donnes techniques / TexHu4eckue faHHble

Prze$wit / Freie Flache / Trémie / Mpocser
Oczko / Maschenweite / Maille / Queiika

Waga / Gewicht / Poid / Bec
(max.) Szeroko$¢ / Breite / Largeur / LLuputa (Makc.)
Grubosc¢ / Dicke / Epaisseur / TonwuuHa

Materiat

AISI 316L

AISI 304L

Stal ocynkowana
Aluminium
Miedz

Mosigdz

Braz

Werkstoff

AISI 316L

AISI 304L
Verzinkter Stahl
Aluminium
Kupfer

Messing

Bronze

Matériau

AISI 316L

AISI 3041

Acier galvanisé
Aluminium

Le cuivre
Laiton

Bronze

Matepuan

AISI 316L

AISI 3041
OumHKoBaHHas cTanb
AntoOMUHMI

Menb

NatyHb

bpoHsa

Dostepne warianty wykonania siatek o innych parametrach technicznych oraz wzorach, zgodnie
Z wymaganiami projektowymi.

Erhaltlich sind auch Gittervarianten mit anderen technischen Parametern gemass Projektanforderungen.

Disponibilité des variantes des mailles avec autres parametres techniques et modeéles, conformes aux

exigences du projet.

CyLI.leCTByeT BO3MOXHOCTb U3roTOBNEHNS CETKN N0 UHAUBUAYAJIbHOMY MPOEKTY.

SAMPLE COLORS Przyktadowe kolory / Beispielfarben / Exemples de couleurs / Mpumepbi uBeTos
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GOLD COPPER BLACK GRAY AND OTHER
Ztoty / Golden / Doré / 3onotoit Miedziany / Kupfer / Le cuivre / Meablit Czarny / Schwarz / Noir / YépHbiit Szary i inne / Grau und andere / Gris et autres
Cepbiit v op.
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